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Wykonawcy
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Sprawa:  postgpowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzenego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Zakup 2 szt. deduplikatoréw pamieci masowej wraz z wdrozeniem, uslugg wsparcia i konsultacjami”.

Szanowni Panstwo,

I.  Dziatgjgc na podstawie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzednia 2019 r. — Prawo zamdwieh publicznych
(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 1., dalej: ,ustawa”), Agencja Restrukturyzac]i i Modernizacji Rolnictwa z siedzibg
w Warszawie i adresem: Al. Jana Pawia Il 70, 00-175 Warszawa, zwana dale] Zamawigjgcym”, udziela wyjasnien
tresci Specyfikacji Warunkow Zamédwienia (dalej: ,SWZ") w nizej opisanym zakresie.

Pytanie 1

Zamawigjgcy w punkcie 2.2 OPZ wskazuje na konieczno$c dostarczenia dokumentu potwierdzajgcego potwierdzenie
zapewnienia wsparcia producenta. Iwracamy sie z pro$ba o wyjasnienie czy dokument powinien zostad
przedstawiony Zamawicjgcemu w formie odwiadczenia producenta czy dopuszcza sie oiwiadczenie jedynie
wykonawcy?2

Odpowiedz:
Zamawidjgey wyjasnia, iz zgodnie z zapisami rozdziatu | pkt. 2.2. SWZ oraz § 2 ust 1 pkt 2 projektowanych postanowien

umowy (dalej: ppu) stanowigcych Zatgeznik nr 8 do SWI, Zamawigjqcy wymaga oéwiadczenia lub innego dokumentu
wydanego przez producenta sprzetu potwierdzajgcego zapewnienie wsparcia producenta.

Pytanie 2
Czy dla $wiadczenia wsparcia producenta Klient wymaga potwierdzenia w formie oswiadczenia producenta, iz takie
wsparcie zostato wykupione na wymagany okres?

Odpowiedz:

Zamawidjgcy wyjasnia, iz zgodnie z zapisami rozdziatu | pkt. 2.2. SWZ w § 2 ust 1 pkt 2 ppu wymaga w formie
oswiadczenia producenta lub innego dokumentu wystawionego przez producentq, iz takie wsparcie zostato
wykupione na okres wymagany w dokumentacji postepowania.

Pytanie 3
Czy zaoferowanie urzqdzenie do deduplikacji danych powinno zostad dostarczone w dedykowanej szafie rack.
producenta urzqdzenia?

Odpowiedi:
Zamawigjgey wyjasnia, iz nie jest wymagana dostawa dedykowanej szafy rack.
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